

开车千里去上班是啥概念

美国跨州上班族为养家糊口不惜长途跋涉

美国威斯康星州詹斯维尔市48岁男子迈克尔·汉利日前开着一辆汽车驶离堪萨斯州,然后穿越密苏里州、爱荷华州和密西西比河,他总共花费8小时行驶了850公里的路程,最后终于返回了他位于威斯康星州的家中。然而,千万不要以为迈克尔刚刚从外地旅游归来,他只不过刚从堪萨斯州的工厂下班回到威斯康星州的家中而已!



美国“跨州上班族”布拉德·莫里森

流行“跨州上班” 每周驱车千里去上班

迈克尔·汉利是美国成百上千个“跨州上班族”之一,他和自己的弟弟以及两个姐夫本来都在威斯康星州詹斯维尔市的一家通用汽车公司装配工厂工作,迈克尔已在通用汽车公司工作了23年,可是1年前,这家通用汽车装配厂却在金融危机中停产关闭了。面临失业的迈克尔只得选择:他要么接受通用汽车公司的一次性赔偿,然后在失业率猛增的詹斯维尔市重新找一份养家糊口的工作;要么接受通

用汽车公司的重新安排,到其他州的通用汽车公司制造厂工作。

迈克尔和他的弟弟、姐夫们决定选择后者,前往850公里外的堪萨斯州菲尔法克斯市的一家通用汽车制造厂上班。他的前同事有的选择到印第安那州上班,有的则选择到得克萨斯州上班。

从那以后,迈克尔只能每周回一次家,每到周五,他就会驱车离开堪萨斯州的通用工厂“下班回家”。每次从家中到公司上下班,迈克尔都要至少驱车往返1600公里,在路上至少花费16个小时。而迈克尔以前到工厂上班,路上只需花费8分钟而已。

由于只有周五才能回一次

家,迈克尔将不得不错过许多人生中的重要时刻;他再也不能天天和家人一起共进晚餐,不能天天陪儿子们玩耍一会。迈克尔的妻子劳拉说:“这种生活让我充满了压力,所以我总是会哭泣,孩子们对此都已司空见惯了。可我们却无法向别人倾诉,因为他们会说:‘至少他还有一份工作。’”

下午两点多下班 要到深夜10点才能回到家

现年43岁的布拉德·莫里森是家住威斯康星州的另一名“跨州上班族”,他从少年时代起就在当地的通用汽车公司上班,可当他工作的工厂关闭后,他也不得不每周驱车上千公里,前往堪萨斯州菲尔法克斯市的通用汽车制造厂去上班。

从周一到周五,布拉德一直有一个严格的工作时间表,每周五下午2点40分,他就会驱车离开公司驶上回家的旅程,可当他抵达威斯康星州的家中时,通常都已是深夜10点钟。可他只能在家中呆上一天半时间,因为星期天下午一点,他又要整装待发、驱车上班了。布拉德说:“我感到疲倦极了,你从来无法得到任何休息,你很难享受正常的家庭和婚姻生活,因为你根本无法在一个离家1000公里远的地方还能当一个好丈夫和好父亲。”

跨州上班路费昂贵 光汽油费就让人头疼

布拉德每天都会和妻子通几次电话,他们还会经常通过手机发一些“我想你”、“我爱你”的短信。不过,公司距家远影响的不仅仅布拉德的家庭生活,并且下班回家的“路费”也实在太昂贵了——他每个月花在路上的汽油费就高达720美元,而他在堪

萨斯州上班时每月还要花费425美元租住一间公寓当宿舍。

所以当布拉德到堪萨斯州的通用汽车公司上了7个月的班后,他感到自己的世界几乎全可以用数字来计算。在这7个月中,他的汽车里程表增加了27万多公里;他每个月从威斯康星州来回堪萨斯州的汽油费高达720美元;他还差6年零两个月。因为6年后虽然他仍然只有49岁,但他已在通用汽车公司工作满30年时间,按照规定他将来可以拿到全额养老金退休。不过现在,布拉德仍然没有任何安全感,因为他现在工作的通用工厂说不定哪天也会突然关闭……

至少仍有一份工 “跨州上班族”感到很幸运

相比于其他“跨州上班族”,现年43岁的斯蒂夫·凯尔显然要更加艰苦,因为他现在工作的通用汽车制造厂位于美国得克萨斯州阿灵顿市,距他威斯康星州詹斯维尔市的家足有1600公里远,所以他根本不可能每个礼拜回一趟家。

尽管被迫成了距家千里的“跨州上班族”,但斯蒂夫仍然感到自己是“幸运的”,因为他仍然有一份薪水不错的工作,可以供自己的儿女读书上大学。斯蒂夫说:“虽然成为跨州上班族我是别无选择,但我并不后悔,因为我的孩子将可以因此得到很好的教育。而许多接受通用汽车公司一次性赔偿的员工现在日子都很糟糕,因为他们无法再找到任何一份工作。”斯蒂夫再工作7年就可以满30年工龄而退休。斯蒂夫说:“如果他们宣布这家工厂关闭了,那么我会前往下一家通用汽车工厂上班。老实说只要有份养家糊口的工作,我并不在乎到哪个州去上班。” 爱尔兰

原价10美分
现价100万
超人漫画真极品



首次出现超人形象的漫画书

一本罕见的首版超人漫画书21日在美国卖出创纪录的100万美元。在这本1938年出版的“第一动作漫画”书里,首次出现了超人的形象。虽然原价只有10美分,但此书被广泛认为是漫画书极品中的极品。

这次交易是在美国竞拍网站ComicConnect.com上完成的。该网站的股东斯蒂芬·什特勒称,这本书在当地时间早上10:30左右被放到网上销售,几分钟后就被买走了。他透露说卖主是纽约一个著名的收藏家。

据悉,之前有几本“第一动作漫画”书曾卖出过三四十万美元的高价,而这本超人漫画能卖出如此高的价格还有其他几个原因。原来,这次拍卖的珍本保存得非常完好,非常罕见,评级为8.0级或“非常好”。“第一动作漫画”书非常罕见,据信全世界也只剩下大约100本了,而被评为8级的就只有2本。 中国日报

穷老头喜中大奖 穷亲戚蜂拥而至

新华社专电 越南南部一名贫困老者幸运中彩,意外获得76亿越南盾(约合40万美元)彩金。不料各路亲友蜂拥而至,地方官员不得不出面强行疏散并帮他把钱存入银行。

阮万和(音译),今年97岁,家住胡志明以南一座村庄,与病榻上的老伴相依为命。阮万和生活来源微薄,家庭收入在政府贫困线以下,长期靠政府特别资助为生。

越南《青年》报23日报道,春节前,阮万和收到亲戚送来的红包,钱虽不多,但凑起来却够他买几张彩票。阮万和总共“投资”10万越南盾(不到6美元),不料幸运获得大奖,奖金76亿越南盾(约合40万美元)。

中奖消息引来大批亲友,将阮万和的房屋堵得水泄不通,大多数人都伸手要钱,阮万和也慷慨解囊。

一名不愿公开姓名的当地政府官员告诉法新社记者,由于疯狂的要钱者严重影响当地生活秩序,政府不得不出面强制疏散人群,帮助老人将剩余的彩金存入银行。但这名官员没有透露老人还剩下多少钱。

忠犬“出卖”在逃主人

新华社专电 德国警方22日说,一名在逃男子在自家橱柜中被抓获,通风报信者正是他的忠实爱犬。

这名男子现年52岁,居住在德国西部城镇奥伊斯基兴一所公寓内。

法新社援引警方一份声明报道,警方19日前往公寓搜查时,这名男子藏身于一个高1米、宽80厘米的橱柜中。男子一名朋友怀抱他养的一只杰克罗素梗犬为警方开门,声称不知道他的下落。

但当这名朋友把杰克罗素梗犬放到地上时,这只忠实“追随”主人的狗摇着尾巴走向橱柜,满怀期待地站在柜前。警方觉察异样,随后在橱柜中发现这名“缩成一团”的男子。

警方没有透露这名男子姓名和他所涉案件情况。

色魔医生性侵犯103名儿童

美国历史上最严重的一起儿童性侵案正逐渐浮出水面,特拉华州的一名儿科医生当地时间22日被指控从1998年开始对103名儿童实施了471次不同程度的性侵犯。

13小时录像带记录犯罪

在特拉华州萨塞克斯县大陪审团公开的一份长达160页的起诉书中,在该州刘易斯和米尔福德两地都开有诊所、现年56岁的儿科医生厄尔·布拉德利被检方指控犯下强奸、性剥削、非法性接触、持续性侵犯儿童和猥亵等罪行。警方已经从布拉德利的办公室和家中找到了总长达13小时的多盘录像带,其中详细记录了他在过去12年间对来就诊的小病人实施性侵犯的画面。

萨塞克斯县检方发言人瑞恩透露说:“我们目前已经可以确认有103名受害者。”并拒绝透露受害者的身份以及他们的年龄范围。不过瑞恩透露103名受害者中包括一名男孩,其他全是女童。

美国副总统乔·拜登之子、特拉华州总检察长博·拜登22日召开记者会介绍案情,他气愤地表示,布拉德利案中受害儿童之多前所未闻。“我可以这样说,这起案件的严重程度在特拉华州历史上还从来没有过……我也没听说过在美国其他地方发生过类似



色魔医生

的事情……这是针对我们中最无助的人群——那些不敢发出声音的孩子们——的犯罪。”

嫌疑人难逃终身监禁

布拉德利在2009年12月遭到警方逮捕,曾在他位于刘易斯市的诊所看病的一名2岁女童当时告诉母亲,医生曾在一次检查后把她带到诊所的地下室并且伤害了她,女童母亲随即报警。

警方经过初步调查指控布拉德利共性侵犯了9名儿童,犯下29项重罪,但随着调查的不断深入,警方发现这名儿科医生犯下的罪行比他们之前预想的要严重得多。在22日公开的这份起诉书,警方称布拉德利至少从1998年12月以来一直对

小病人实施性侵犯,甚至有多名受害儿童反复遭到其侵害,一名女童在一年多时间里共被布拉德利强奸了12次。

检方目前还怀疑受害者总数不止这103名,有关部门已经给曾经找布拉德利看病的儿童的家长发出3100封邮件,希望他们能提供线索。

布拉德利在遭到起诉后已经以290万美元获得保释,其行医执照在上周被正式吊销。他的律师尤金称对起诉书中的严重指控并不感到特别惊讶,将以布拉德利的精神状态为切入点进行辩护。美国媒体分析说,就目前警方掌握的证据来看,布拉德利将难逃被判终身监禁的命运。

印尼“好爸爸”奸杀14男孩

又讯 印度尼西亚首都雅加达侦破一起惊人的连环凶案,48岁的男子贝克乌尼原本是街坊邻居心目中的“好爸爸”,没想到这只是表面,私底下,他不但对街童伸出狼爪加以性侵,还连续杀害了14人,其中有人还惨遭斩首、分尸。

贝克乌尼告诉警方,男童想反抗他,他都是在盛怒之下,先性侵再将他们勒死。事实上,一位逃出魔掌的男童指控贝克乌尼很会伪装,他假装收容无家可归的街童,然后就伸出魔爪。

中国日报 综合消息

»相关阅读

菲律宾 数万儿童沦为童妓

据美国有线电视新闻网2月22日报道,菲律宾北部邦板牙省有一座城市名为安杰利斯市(也译作天使城),实际上称其为“罪恶之城”更恰当,因为这里是菲律宾著名的红灯区,性行业异常繁荣,目前约有6万到10万名菲律宾儿童沦为童妓。而来自全球各地的性旅游者,则是安杰利斯市性行业如此繁荣的激发因素。

安杰利斯市位于菲律宾北部,距离马尼拉两个小时车程,附近曾有一个美军空军基地,曾长期驻扎数千名美国大兵。安杰利斯市主街菲尔兹大街上,酒吧里满是找女人开心的男人。大多数女性穿着暴露,只要26美元她们就愿意陪男人开心。

联合国国际劳工组织驻菲律宾首都马尼拉办公室发言人米妮特·里曼多说,大多数童妓都是从农村来的,她们忍受着各种痛苦,包括各种性传染病、暴力虐待以及心理伤害等。

国际在线